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会議の進行状況・顛末 

 

開 議  令和 ５年 ３月２８日  午前９時４５分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により塚本委員、渡邉委員 前回会議録（第２回定例会・第１回臨時会）

に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．３月蓮田市議会定例会の審議結果及び一般質問について 

３．令和５年度管理職及び教職員人事について 

４．令和５年度蓮田市学校教育の指導指針について 

５．令和５年度当初の予定について 

６．放射線量の測定値について 

７．その他 

  

 

 報告事項についての質疑  

 

渡邉委員 キャリア教育を考えるうえで、中学校の卒業生がどのような進路をとっている

のか気になります。専門性のある高校に進学している子もいると思います。 

西山教育長 それでは後ほど資料で提出させていただきます。商業高校、工業高校に通っ

ている子もいますが、やはり、普通科の高校に通っている子が一番多いです。 

渡邉委員 図書館で少し残念なことがありました。子どもが本を選んでいる際、声が大き

いということで、警備員や年配の方から注意されたり、読み聞かせ会の時に子どもをト

イレに連れて行っただけで注意されたりということがあったそうで、子どもを図書館に

連れていくのをやめたという話も聞きます。 

小宮部長 改善します。 

増田委員 不登校の中学生の進学について、学校は様々な点で努力・ご協力いただいてい

ると思いますが、家事手伝いが２人、未定が１人います。例えば、家事手伝いの子が将

来的に高校進学したいとなった場合、学校として支援できる体制があるのでしょうか。

子ども支援課と連携しながら、どういった支援ができるのか検討していく必要があると

思います。 

西山教育長 そうですね。卒業生への対応についてはルールができています。十分対応は

するのですが、学校に卒業生が来たときに対応しているのが実情で、進路未定の卒業生

に積極的に働きかけるところまではできていません。今後の課題です。 

増田委員 できれば、保護者の方にも、卒業後にどのような支援ができるのか周知してお

くと良いですね。 

西山教育長 蓮田市学校教育の指導指針に入れても良いかと思います。 

塚本委員 平野地区で取り組まれているコミュニティスクールの進捗状況ですが、聞いた

ところによると、今後の方向性が見えづらいと感じている方もおられるようです。 

西山教育長 コミュニティスクールについては、国がこの制度を今後どのように展開して

いくのか我々にも掴めないところがあり、積極的に踏み込めないでいるのが実情です。



導入にあたっては慎重に対応しなければいけないと思いましたので、小中一貫教育を

行っている平野地区にお願いしました。限られた範囲なので、メリット・デメリットが

可視化しやすいと思います。我々としては、現場の声が上がってきてくれるのがありが

たいです。現場の声を是非校長に伝えていただき、校長から教育委員会に返していただ

きたいと思います。 

 

鈴木課長 議案第５号から議案第７号及び報告第２号から報告第６号は、非公開とする案

件ではございませんので、公開で行いたいと思います。 

また、議案第８号及び議案第９号は人事に関する案件であり、地方教育行政の組織及び

運営に関する法律第１４条第７項の規定に基づき、非公開で行いたいと思いますが、い

かがでしょうか。 

 

全委員承認 

 

 

 議 事  

 

（公開審議） 

 

 西山教育長、議案第５号「蓮田市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則につ

いて」を提案する。 

 小野寺課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第５号を原案のとおり可決した。 

 

西山教育長、議案第６号「令和５年度蓮田市教育行政重点施策について」を提案する。 

鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第６号を原案のとおり可決した。 

 

西山教育長、議案第７号「３０人学級の推進に伴う小学校非常勤講師配置実施要領の改

正について」を提案する。 

堀内課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第７号を原案のとおり可決した。 

 

西山教育長、報告第２号「蓮田市総合市民体育館施設優先予約実施基準の設定について」

を報告する。 

小野寺課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第３号「蓮田市出産・子育て応援給付金交付要綱について」を報告す  

る。 

坂口課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第４号「蓮田市難聴児補聴器購入費助成事業実施要綱の一部を改正す

る要綱について」を報告する。 

坂口課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第５号教育委員会所管に係る令和４年度蓮田市一般会計補正予算（第

９号）について報告する。 

鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 



 

西山教育長、報告第６号「教育委員会所管に係る令和５年度蓮田市一般会計予算につい

て」を報告する。 

鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

（非公開審議） 

 

 西山教育長、議案第８号「蓮田市スポーツ推進委員の委嘱について」を提案する。 

小野寺課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第８号を原案のとおり可決した。 

 

西山教育長、議案第９号「教育委員会事務局職員の人事について」を提案する。 

鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第９号を原案のとおり可決した。 

 

 

西山教育長の閉会宣言で第３回定例会は閉会となった 

 

閉議 午前１１時２１分 

 

 

 


